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Innhold: SV: Forespørsel om vurdering/godkjenning

Sakstittel: Spørsmål om etisk godkjenning av forskning i USA

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2019/210-1 (2019/869)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM; i.b.stange@imv.uio.no

Innhold:  Oversendelse av brev fra Miljødirektoratet

Sakstittel: Søknad om utsetting i forskningsøyemed under genteknologiloven av GMO-legemiddel AG017 til klinisk utprøvning på pasienter er på

alminnelig høring.

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2019/209-1 (2019/868)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Camilla Bø Standal

Avsender/mottaker: NEM; Post Etikkom

Skjermet: Unntak for tilsettingssaker, lønnsoppgaver os. Offl. § 25

Innhold: *****

Sakstittel: *****

Doktype: Organinternt dokument uten oppfølging

Doknr: 2018/239-7 (2019/867)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Torunn Ellefsen

Avsender/mottaker: ADM; *****

Skjermet: Unntak for dokumenter utarbeidet av FEK for intern saksforberedelse Offl. § 14

Innhold: *****

Sakstittel: *****

Doktype: Organinternt dokument uten oppfølging

Doknr: 2018/87-6 (2019/866)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Torunn Ellefsen

Avsender/mottaker: ADM; *****

Innhold: Feriedager 2019

Sakstittel: Lene Os Johannessen - personalmappe

Doktype: Organinternt dokument uten oppfølging

Doknr: 2019/149-3 (2019/865)



Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Torunn Ellefsen

Avsender/mottaker: ADM; Lene Os Johannessen

Innhold: Feriedager 2019

Sakstittel: Personalmappe Vidar Enebakk

Doktype: Organinternt dokument uten oppfølging

Doknr: 2015/34-12 (2019/864)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Torunn Ellefsen

Avsender/mottaker: ADM; Vidar Enebakk

Skjermet: Unntak for taushetsbelagte opplysninger, dvs. opplysninger om noens personlige forhold eller forretningshemmeligheter Offl. § 13, jf fvl.

§ 13

Innhold: *****

Sakstittel: Oversendelse av klagesak fra REK sør-øst B

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2018/390-4 (2019/863)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Jacob Hølen

Avsender/mottaker: NEM; *****

Innhold: Refusjon av sykepenger

Sakstittel: Personalmappe Elin Fugelsnes

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2015/33-33 (2019/862)

Journaldato: 18/10/2019

Dokumentdato: 18/10/2019

Saksansvarlig: Torunn Ellefsen

Avsender/mottaker: ADM; NAV

Skjermet: Unntak for tips/melding om lovbrudd, jf. forskningsetikkloven § 11 Offl. § 24, 2.ledd

Innhold: *****

Sakstittel: *****

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2018/330-117 (2019/861)

Journaldato: 17/10/2019

Dokumentdato: 17/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: GRANSKINGSUTVALGET; *****; *****; *****

Innhold: RE: Annette Birkeland delte Svar på rapport fra BI med deg.

Sakstittel: Henvendelse til Granskingsutvalget om mulig vitenskapelig uredelighet; usannhet, personvern, uredelighet osv.

Doktype: Inngående dokument



Doknr: 2018/199-25 (2019/857)

Journaldato: 15/10/2019

Dokumentdato: 15/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: GRANSKINGSUTVALGET; Haugen, Lene

Innhold: SV: norsk lag om forskningsetik

Sakstittel: Spørsmål om etikkprøving i Norge

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2019/205-6 (2019/856)

Journaldato: 15/10/2019

Dokumentdato: 15/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM; Arne Gerdner

Innhold: Vs: 19/5058 Tilsetting  i fungering som direktør for De nasjonale forskningsetiske komiteene (FEK)

Sakstittel: Tilsetting som fungering direktør for De nasjonale forskningsetiske komiteene (FEK)

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2019/206-1 (2019/858)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Espen Engh

Avsender/mottaker: ADM; Espen Engh

Innhold: RE: norsk lag om forskningsetik

Sakstittel: Spørsmål om etikkprøving i Norge

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2019/205-5 (2019/855)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM; Arne Gerdner

Innhold: RE: norsk lag om forskningsetik

Sakstittel: Spørsmål om etikkprøving i Norge

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2019/205-4 (2019/854)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM; Arne Gerdner

Innhold: VS: norsk lag om forskningsetik

Sakstittel: Spørsmål om etikkprøving i Norge

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2019/205-3 (2019/853)

Journaldato: 14/10/2019



Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM

Innhold: SV: norsk lag om forskningsetik

Sakstittel: Spørsmål om etikkprøving i Norge

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2019/205-2 (2019/852)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM; Arne Gerdner

Innhold: SV: norsk lag om forskningsetik

Sakstittel: Spørsmål om etikkprøving i Norge

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2019/205-1 (2019/851)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: ADM; Arne.Gerdner@ju.se

Skjermet: Unntak for tips/melding om lovbrudd, jf. forskningsetikkloven § 11 Offl. § 24, 2.ledd

Innhold: *****

Sakstittel: *****

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2018/330-116 (2019/850)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Annette Birkeland

Avsender/mottaker: GRANSKINGSUTVALGET; *****; *****; *****

Innhold: Oppsummering, RINO

Sakstittel: Oppsummering RINO

Doktype: Utgående dokument

Doknr: 2019/204-2 (2019/849)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019

Saksansvarlig: Ingrid Torp

Avsender/mottaker: ADM; Markus Hoel Lie

Innhold: RE: Oppsummering, RINO

Sakstittel: Oppsummering RINO

Doktype: Inngående dokument

Doknr: 2019/204-1 (2019/848)

Journaldato: 14/10/2019

Dokumentdato: 14/10/2019



Saksansvarlig: Ingrid Torp

Avsender/mottaker: ADM; Markus Hoel Lie


